
ЧОРНОБИЛЬ НЕ ВІХОДИТЬ У МИНУЛЕ…. 
 

Коли біда чорнобильська війнула… 

Сьогодні, 26 квітня 2023 року,  виповнюється 37 років із моменту трагічних подій на Чорнобильській 

АЕС. Аварії, яка призвела до однієї із найбільших техногенних та екологічних катастроф в історії людства. 

Цей день поділив життя багатьох людей на «до» та «після», залишивши по собі глибокий відбиток у 

ПАМ’ЯТІ не лише українців, але і всього світу. 

Чорнобиль – це не лише велика трагедія, а й символ безмежної мужності багатьох тисяч наших 

земляків — пожежників, експлуатаційного персоналу ЧАЕС, військовослужбовців, будівельників, 

учених, медиків, які відправились на зустріч невідомій небезпеці, виявивши жертовність та високий 

патріотизм зупиняючи ядерну катастрофу. Ризикуючи своїм життям та здоров’ям, вони виконали 

свій обов’язок і захистили людство від згубного впливу й подальшого розповсюдження радіації. 

26.04.2023 року  відбувся ряд просвітницько-інформаційних та виховних заходів, присвячених цій 

трагічній даті: 

• в актовій залі для студентів АЛ11, ДХ11, АЛ12, ДХ12, Л13, ДХ13, Л11стн , М11стн, М12стн, 

М12, М13, М14, АЛ14груп відбулася виховна година –реквієм «Гірчить Чорнобиль і донині…», яку 

провела голова Ради соціально-гуманітарної та виховної роботи коледжу Валентина ШИНКАРЕНКО. 
Студенти  переглянули  документальний  фільм «»  та хвилиною мовчання вшанування пам’ять 

вогнеборців;  

•  куратор  Олександр  ШВЕЦЬ  зі своїми  вихованцями, студентами  М14 групи  зустрілися із  

заступником  начальника 16 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Хмельницькій області Анатолієм 

СИВУНОМ ; темою розмови стала  37 річниця  аварії на ЧАЕС «Тим, хто врятував світ!». Студенти 

почули інформацію про найбільшу техногенну катастрофу ХХ століття, про подвиг ліквідаторів та 

вогнеборців, які перші ступили на радіоактивний графіт 4 блоку ЧАЕС та віддали своє життя в двобої із 

йодом, стронцієм, цезієм.                Почули і про евакуацію і про міста – привиди. Студенти-випускники  

низько схилили голови перед українцями, стали героями-ліквідаторами, СУСЛО Андрій та 

КРУШЕЛЬНИЦЬКИЙ Владислав поклали квіти до пам’ятника героям – ліквідаторам.  

• куратор Інна КОСТЮЧЕКО  та студенти А13 групи 

завітали до Новоушицького історико-краєзнавчого музею, 

познайомились із тематичними виставковими матеріалами, що 

розповідають про наших новоушиччан, славних жителів 

Наддністрянського краю, що в той жахливий день 26.04.1986 року без 
роздумів стали в ряди ліквідаторів.   

 

Наш уклін, довічна вдячність загиблим та усім тим, хто, ризикуючи своїм здоров’ям і 

життям, брав участь у ліквідації наслідків аварії, відроджував і продовжує відроджувати до 

нового життя обпалену нашу рідну землю. 


